

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення порядку відкликання сільських, селищних та міських голів, а також депутатів місцевих рад за народною ініціативою», поданий народним депутатом України Яценком А. В. (реєстр. № 8370 від 19.01.2023).

2. Завдання законопроекту

Законопроектом запропоновано внести зміни до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад» у частині процедури відкликання сільського, селищного, міського голови, а також депутатів місцевих рад за народною ініціативою, а саме:

зменшити з 200 до 100 кількість осіб, необхідних для прийняття на зборах виборців рішення про внесення пропозицій щодо відкликання міського голови міст обласного значення;

передбачити, що збором підписів для підтримання пропозиції про відкликання сільського, селищного, міського голови, депутата місцевої ради можуть займатись одночасно декілька ініціативних груп;

встановити кількість підписів, необхідних для підтримання пропозиції про відкликання сільського, селищного, міського голови, депутата місцевої ради, на рівні, що перевищує 50 відсотків загальної кількості голосів виборців, які взяли участь у голосуванні на відповідних місцевих виборах;

збільшити строк збору підписів на підтримку пропозиції щодо відкликання міського голови міста обласного значення, міст Києва та Севастополя, а також депутата обласної, Київської, Севастопольської міської ради з тридцяти до дев'яноста днів;

передбачити, що рішення про відкликання сільського, селищного, міського голови, депутата місцевої ради приймається територіальною виборчою комісією, якою були встановлені результати відповідних місцевих виборів.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не потребуватиме додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не впливатиме на показники державного та місцевих бюджетів.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000A2FE2E000B35B000](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [18.01.2023 0:00:00](#) по [17.01.2025 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



05130-03-3/2685 від 30.01.2023

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень акта не потребуватиме додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Положення законопроекту не стосуються бюджетних правовідносин.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України в межах компетенції не заперечує щодо розгляду законопроекту надалі.

**Перший заступник Міністра
фінансів України**

Денис УЛЮТІН